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ATA DA 2' (SEGUNDA) SESSÃO SOLENE DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOVERNADOR EDISON LOBÃO, ESTADO DO MARANHÃO, EM 08 DE

MARÇO DE 2024

Aos 08 (oito) dias do mês de fevereiro do ano de 2024 truniram-se nesta Casa os seguintes
vereadores: Ziviane Sil\a de Araujo. que ficou como Presidente; Alan Alves de Oliveira
Araújo. 10 Vice-presidente: Boaz Bezerra Rocha; 20 Vice-Presidente; André Silva
Cardoso, que ficou como 10 Secretário; Valter da Costa e Silva Junior, 20 Secretário;
Charles Costa Lima, 30 Secretário: Dorian Moraes de Sousa, José Paulo de Moura Junior.
Claudione Barbosa dos Santos e José Cabral Neto, em seguida a presidente fez a chamada
dos vereadores, o vereador Gleison da Silva Ibiapino, estava ausente. Em seguida o

presidente declarou em nome de Deus e da Constituiçào aberta a sessào. logo após a

presidente convida a Pastora Jovelina para fazer uma retle.xào da palavra, em seguida a

presidente convida a Sra. Suzana Jamila a louvar com dois hinos, em seguida a presidente
convida a Sra. Dideia Torres, representante do Sebraec para ministrar uma palestra com

o tema Empreendedorismo Feminino, durante a palestra foi comentado sobre o

empoderamento feminino, autoestima, uniào entre as mulheres, enfatizando que as
mulheres são capazes de conseguir tudo o que deseja, e encerra tccitando um poema de
Bráulio Bessa, em seguida a presidente faz sorteio de alguns brindes, após os sorteios a
presidente convida a Enfermeira Rayane Ferreira Miranda a ministrar uma palestra em
alusão ao março Lilás com o tema Saúde da Mulher, durante a palestra foi comentado
sobre o funcionamento da UBS no município, enfiltizando sobre a importância das
mulheres realizarem os exames preventivos, exame de mama e do auto exame, pois é .
através deles que se pode diagnosticar e tratar as doenças, em seguida a presidente )
convida a Agente de Saúde Selma Camilo para ministrar uma palestra com o terna
Gravidez na Adolescência, que falou sobre o Programa Saúde na Escola, enfatizando
sobre a gravidez na adolescência e seus riscos, puberdade e higiene intima, em seguida a
presidente convida a Jornalista Diana Cardoso a ministrar uma palestra com o tema a
Importância das Mulheres na Política, que iniciou a palestra com uma dinâmica e após
enfatiza sobre a democracia e a conquista da mulher ao longo dos anos, após as palestras
a presidente Ziviane Silva de Araújo faz agradecimentos a todos e fala um pouco sobre
os projetos de sua autoria que foram aprovados huie, enfatizando que as mulheres
precisam cuidar uma das outras e buscar cada dia mais políticas públicas para as mulheres

em seguida da continuidade aos sorteios de brindes para as mulheres, após o termino do

sorteio a presidente Ziviane Silva de Araújo encerra agradecendo e não havendo mais

nada a tratar a presidente declara em nome de Deus e da Constituiçào encerrada a sessão.

Eu Bruna Rodrigues de Abreu auxiliar Legislativo, lavrei a presente ata que após lida será

submetida a votação. Sala das Sessões da Câmara de Governador Edison Lobão ao 08

(oito) dias do mês de março do ano de 2024.
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